



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту разбоя и убийства в аптеке местного жителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту совершения преступлений, предусмотренных ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с применением оружия) и п.«з» ч.2 ст.105 (убийство, совершенное из корыстных побуждений, а равно сопряженное с разбоем). По данным следствия, вечером 26 мая 2011 года в аптеку «Классика», расположенную в городе Челябинске проспект Ленина, 34 забежал мужчина в медицинской маске и очках, вооруженный обрезом ружья и потребовал от служащих аптеки и покупателей 60 тысяч рублей. Сняв с двух посетительниц аптеки золотые украшения, он побежал к выходу, где столкнулся с мужчиной, заходящим в помещение. Грабитель выстрелил в мужчину, когда тот пытался покинуть аптеку, после чего скрылся. Ранение, полученное потерпевшим, оказалось смертельным. В настоящее время проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление и задержание злоумышленника, а также на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 27.05.2011

21 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/718975>